
До уваги підприємців! 

Громадські організації «Вест Юкрейн Діджитал» та «Центр Зайнятості 

Вільних Людей» інформують, що у партнерстві з Міжнародною гуманітарною 

організацією Mercy Corps розпочало третю фазу конкурсної Програми підтримки 

економічної стійкості України, яка допомагає започаткувати, відновити бізнес-

діяльність та/або розширити малий та середній бізнес, що постраждав від війни.  

Програма поширюється на бізнес, який був релокований до 

Дніпропетровської області та місцевий бізнес, включає в себе наступні два 

компоненти:  

 1️. Ви - ВПО або місцевий житель та плануєте запустити, відновити або 

розвивати власну справу?  

 Подавайте заявку на отримання індивідуальної грошової допомоги в межах 

Програми підтримки економічної стійкості України (ERP) який реалізує               

ГО «Центр Зайнятості Вільних Людей»!  

 Середній розмір підтримки – $2 600. 

 Умови участі:  

 - статус ВПО або бути місцевим жителем, який фактично проживає на 

підконтрольній Україні території, де немає активних бойових дій, і ця територія 

входить до списку постраждалих згідно з Наказом № 376 (його можна знайти на 

сайті Мінрегіону); 

 - бажання розвивати, відновити або створити мікробізнес; 

 -  наявність реалістичної бізнес-ідеї та готовність її реалізувати; 

 Детальніше ознайомитись з умовами програми та подати онлайн-заявку 

для участі можна на сайті: https://uerp.mercycorps.org/  

 За додатковою інформацією звертайтесь за тел.: +380 (97) 460 10 48. 

  2️. Ваш бізнес постраждав від війни та потребує коштів на відновлення або 

розширення?  

 Заповніть форму-анкету для отримання фінансової допомоги для малого та 

середнього бізнесу, яку надає міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps в 

межах Програми підтримки економічної стійкості України.  

 Середній розмір фінансової підтримки – $2️0 000, що надається на 

придбання виробничих основних засобів.  

 Умови участі:  

 - офіційна реєстрація бізнесу;  

 - створення або збереження від трьох робочих місць для ВПО або місцевого 

населення;  

 - спів інвестиція власних коштів в реалізацію поданої бізнес-ідеї. 

 Детальніше ознайомитись з умовами програми та подати онлайн-форму 

для участі можна за посиланням: https://uerp.mercycorps.org/. 

  За додатковою інформацією щодо участі у програмі звертайтеся до 

партнерської організації ГО «Вест Юкрейн Діджитал», яка впроваджує цей 

проєкт,  за телефоном: +380 (97) 342 16 46. 

 Також ви можете залишити своє запитання за посиланням: 

https://forms.gle/RHHZ4Bgrvsko7PyU7. 

 Усі заявки розглядаються на конкурсній основі. 
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